



## ПРОТОКОЛ №1-3

1. На **13.06.2016 г. в 16:30 часа** на адрес: гр. Русе, ул. Студентска № 8, втори етаж, кабинет 1.330 при условията на чл.67 от ППЗОП в изпълнение на Решение № 4/30.05.2016 година, комисия за провеждане на открита процедура за обществена поръчка с предмет **„Извършване на денонощна физическа охрана на райони и имущество на Русенски университет „Ангел Кънчев“ в гр. Русе“**, назначена със Заповед на Ректора №1228/13.06.2016 г. в състав:

**Председател:** адв. Ралица Костова Барашка – юрист

**Членове:** Валерий Начев Гегов - Пом.- ректор,  
Стефка Стоянова Станчева – гл. експерт обществени поръчки

започна провеждане на преговори по реда на чл.182, ал.1, т.5 от ЗОП и при условията на чл. 67 от ППЗОП с **Красимир Светлозаров Тодоров - Управител** на третият по ред участник **«АГЕНЦИЯ ЗА СИГУРНОСТ, ОХРАНА И ПРОУЧВАНЕ –ЩИТ» ЕООД**, определен след теглен жребий, като се придържа точно към първоначално определените условия и изисквания за изпълнение на поръчката. Резултатите от преговорите ще се отразят в протокола, който ще подпише от комисията и от участника.

2. Комисията преди да пристъпи към преговорите по същество, първо провери съответствието на представените от участника документи с изискванията на Възложителя.

След извършената проверка комисията установи, че участникът е представил всички необходими документи, които са подписани от лице с представителна власт **Красимир Светлозаров Тодоров - Управител**.

След Проверката на документите на участника, комисията провери Техническото предложение на участника, при което установи следното:

То е представено на хартиен носител, по образец на Възложителя и съдържа **„Обща концепция за организацията на охраната“** включваща следните Приложения към концепцията;

☞ **План за охрана за всеки един от обектите**, изготвени в съответствие с Инструкцията за реда, сигурността, пропускателния режим и охраната в сградите и имотите, предоставени за управление на Русенски университет „Ангел Кънчев“.

☞ **План за действие при кризисни ситуации;**

☞ **План за усиление на физическата охрана със сили за реагиране при заплахата от бомбени атентати, терористични атаки и др.**

☞ **План за взаимодействие с МВР;**

☞ **Инструкции.**

Участникът предлага да осигури пропускателен режим в обектите, описани в Поканата за участие, да организира и осъществява денонощна (24-часова) физическа охрана на недвижимите имоти и движимото имущество в тях, собственост на Русенски университет „Ангел Кънчев“, в гр. Русе, по следната схема:



7017 Русе, ул. "Студентска" №8

<http://www.uni-ruse.bg>; [secretary@uni-ruse.bg](mailto:secretary@uni-ruse.bg); тел.: 082-888 211; факс: 082-845 708

		<b>Минимални изисквания на Възложителя</b>	<b>Предложение от участника</b>	<b>Съответстване на изискванията – да/не</b>
1.	Общ брой охранители	брой охранители, съобразно брой и начин на разположение на постове и схема на предлагания охранителен режим, обезпечаващ предложени режим на охрана, включително комендант;	29 броя охранители, включително един комендант	ДА
2.	Смени (график на дежурства) - денонощни - дневни	През 12 часа - от 07.00-19.00 и от 19.00-07.00	1,2,3,4,6 и 7 пост от 07.00-19.00 и от 19.00-07.00 5 пост – 07:00до 21:00	ДА
3.	Маршрути (обходи)	През 2 часа в извънработното време на Възложителя	През 1 час в извънработното време на Възложителя	ДА
4.	Моторни превозни средства (МПС) за реагиране при кризисни ситуации	3броя	1. Опел Астра-Р 9230 РК; 2. Опел Астра-Р 9230 РК; 3. СузукиВитара-Р9230РК 4. Лада Нива- Р 0107 ВВ	ДА
5.	Допълнителен ресурс от охранители за реагиране при кризисни ситуации	4 броя (по 2 бр. в МПС)	4 броя (по 2 бр. в МПС)	ДА
7.	Средства за връзка (комуникации)	Радиостанция и мобилен телефон за всеки пост	8 бр. Радиостанции и 8 бр. мобилни телефони	ДА
8.	Средства за принуда и защита	Палка и белезници	7 бр. палки и 7 бр. белезници	ДА
9.	Технически средства за проверка на посетители, багаж и МПС	Металодетектор, секюрити огледало за проверка на МПС, ел. фенерче	металодетектор – 7 бр., секюрити огледало за проверка на МПС – 3 бр., ел. фенерче – 7 бр.	ДА
10.	Униформено облекло	Лятно и зимно с отличителни знаци към него	29 бр. Лятно и зимно с отличителни знаци към него, вкл. фирмен бадж	ДА
11.	Време за реагиране на дежурните охранители при нарушение на пропускателния режим и охраната	До 10 минути за обектите в гр. Русе и 30 минути за обект ДЗС Русе	До 3 минути за обектите в гр. Русе и 10 минути за обект ДЗС Русе	ДА
12.	Оперативно взаимодействие със	До 5 минути	До 3 минути	ДА



7017 Русе, ул. "Студентска" №8

<http://www.uni-ruse.bg>; [secretary@uni-ruse.bg](mailto:secretary@uni-ruse.bg); тел.: 082-888 211; факс: 082-845 708

	съответното РПУ на МВР			
13.	Проверка на съмнителни багажи, на лица пребиваващи в сградите и обектите, за наличие на оръжия, взривни, запалителни и други опасни вещества	Предприемат необходимите законови действия спрямо нарушителите, както и мерки за защита на служителите в сградите	Предприемат необходимите законови действия спрямо нарушителите, както и мерки за защита на служителите в сградите	ДА
14.	Контрол при внасяне/изнасяне на техника и инвентар, собственост на Възложителя	Охранителят изисква служебна бележка или присъствието на МОЛ	Охранителят изисква служебна бележка или присъствието на МОЛ	ДА
15.	Допускане на МПС на служебните паркинги	Охранителят проверява служебния пропуск, а за външни МПС извършва преглед със секюрити огледало	Охранителят проверява служебния пропуск, а за външни МПС извършва преглед със секюрити огледало	ДА

В началото на своето техническо предложение (концепция и схема за охрана) участникът е посочил подробно обхватът на охранителната дейност, брой на охранителите, който е 29 човека и 4 броя фирмени автомобили на разположение във всички потенциални рискови ситуации; организацията на охраната, Подробно е изложил спецификата на охранителната дейност на всеки пост. Описан е начина и реда при осъществяване на непосредствения контрол на охранителите от началника на охраната. Участникът е предложил подробен план за организиране и провеждане на денонощна физическа охрана за всички обекти. Разработен е план за действие при екстремални ситуации, включващ тактика и действие при нормална обстановка и при извънредни ситуации; при опит за кражба, грабеж или други престъпления; при сигнал за или извършен терористичен акт с помощта на взривни устройства; при възникнал пожар; при стихийни бедствия и аварии. Представен е подробен план за взаимодействие с органите на МВР, Възложителя и други компетентни държавни органи, както и инструкцията за съхранение, носене и употреба на огнестрелно оръжие за извършване на частна охранителна дейност. Приложени са: Инструкцията за правата и задълженията на охранителите, както и Инструкцията за използване на физическа сила и помощни средства от охранителите.

- След направените по-горе проверка и анализ, Комисията констатира, че офертата с техническото предложение на участника са подготвени и представени в съответствие с минималните технически изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие.
- На основание констатираното в т.3 от протокола, Комисията счита, че може да пристъпи към преговорите по същество, при които ще се придържа точно към първоначално определените условия и изисквания за изпълнение на поръчката. Комисията няма да оповестява постигнатите договорености с участника пред останалите участници освен с негово изрично съгласие.



7017 Русе, ул. "Студентска" №8

<http://www.uni-ruse.bg>; [secretary@uni-ruse.bg](mailto:secretary@uni-ruse.bg); тел.: 082-888 211; факс: 082-845 708

5. Участникът е направил следното ценово предложение: **466 320.00 лв. без ДДС** (четиристотин шестдесет и шест хиляди триста и двадесет лева) или **559 584.00 лв. с ДДС** (петстотин петдесет и девет хиляди петстотин осемдесет и четири лева) за **срока на договора** или по **19 430.00 без ДДС** (деветнадесет хиляди четиристотин и тридесет лева) или **23 316.00 лева с ДДС** (двадесет и три хиляди триста и шестнадесет лева) **месечно**.

6. При водене на преговорите с участника, комисията зададе въпроси, чрез които да получи достатъчно информация, касаещи обстоятелства при изпълнение на договора, които са със съществена важност за Възложителя:

**Първи въпрос:** В случай, че режима достъп на учебен корпус ПФ бъде променен и сградата бъде затворена, как бихте могли да осъществявате охраната на същата с по-малко ресурси – човешки, материални и др.?

**Отговор:** Можем да предвидим инсталирането на СОТ система и видеонаблюдение за наша сметка, с реакция на автопатрул при необходимост.

**Втори въпрос:** Участникът охранява ли други обекти на територията на гр. Русе и при необходимост има ли възможност да ползва тези ресурси за реагиране при кризисни ситуации в охраняваните обекти на Възложителя?

**Отговор:** Охраняваме много обекти, с над 200 охранителя, като при необходимост можем да ползваме тези ресурси за реагиране при кризисни ситуации в охраняваните обекти на Възложителя.

**Трети въпрос:** При подбора на охранители каква е фирмената ви политика за приемане на работа (квалификация, възраст, предишен опит)?

**Отговор:** Фирмената ни политика за приемане на работа на охранители е разписана в приложената инструкция към техническата оферта.

Преговорите завършиха в 17:30 часа на 13.06.2016 година.

#### ПОДПИСАЛИ ПРОТОКОЛА:

##### Комисия в състав:

Председател на комисията: ..... / адв. Ралица Костова Барашка – юрист/

Членове:

1. .... / Валерий Начев Гегов /

2. .... / Стефка Стоянова Станчева /

**УЧАСТНИК:** ..... / *Красимир Светлозаров Тодоров - Управител.* /

Дата: 13.06.2016 г.